
TARİH: 23 Kasım – 12 Aralık 2016 
ANKARA ÜNİVERSİTESİ HUKUK FAKÜLTESİ 2016-2017 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI EV İÇİ ŞİDDET  HUKUK KLİNİĞİ ÖĞRENCİLERİNİN FAALİYETLERİ HAKKINDA RAPOR 
İlk kabul merkezine giden toplam öğrenci sayısı: 
11 öğrenci dönüşümlü olarak Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı Kadın Sığınma Evi ve İlk Kabul Merkezine gitmiştir. 
Öğrencilerin ilk kabul merkezine gidiş zaman aralığı: 
Öğrenciler 23 Kasım – 12  Aralık 2016 tarihleri arasında hafta içi her gün, günde 3 saat olmak üzere haftada beş gün ilk kabul merkezini ziyaret etmiştir. 
Öğrencilerin görüştüğü kişi sayısı: 
Öğrenciler belirtilen dönemde toplam 10 kişiyle görüşmüştür. Bu görüşmelerde mağdurlara 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine dair kanun, CEDAW ve İstanbul Sözleşmesi kapsamında yardım edilmeye çalışıldı. 
Öğrencilerin faaliyetleri: 
-İkili gruplar halinde ilk kabul merkezine giden öğrenciler öncelikle 6284 sayılı Kanun, CEDAW ve İstanbul Sözleşmesi hakkında detaylı metin incelemesi yaptılar.
-İlk kabul merkezinde kurumun işleyişi ve yapılabilecek yardımlar ile başvurulabilecek yerler hakkında merkezde hizmet veren sosyal hizmet uzmanlarından bilgi aldılar.
-Mağdurun görüşmeye katılmalarına izin vermesi halinde öğrenciler, psikolog ve sosyal hizmet uzmanı eşliğinde yapılan görüşmelere dinleyici olarak katıldılar.
- Katıldıkları görüşmeler ve kendilerine yöneltilen sorular çerçevesinde neler yapılabileceğine ilişkin ilgili kaynaklara dayanarak raporlar düzenlediler. 
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